
1

Jegyzőkönyv

Készült:  Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2025.november  10-én 
(hétfőn) 16:00 órai kezdettel tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza Szontágh Tamás terme

Jelen vannak: Kondor Géza             polgármester
Slemmer József János alpolgármester
Miklós Tamás             képviselő

                        Mészáros Zoltán                    képviselő
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő
Varga Márta Tímea képviselő

                        Zsifkovics Szilvia                  képviselő 
 (7 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Bodnár Attila jegyző, Molnár Mihály pénzügyi ügyintéző, 
Eitner Csongor irodavezető.

Jegyzőkönyvvezető: Vasáros Barbara

Kondor Géza polgármester: tisztelettel köszönti a képviselő-testületi ülésén megjelenteket. 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a 7 fő képviselőből 7 fő 
jelen van.  Az ülést megnyitja. 

Lejárt határidejű határozatok ismertetése:

A lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban, annyi kiegészítése lenne, hogy 2 szerződés 
megkötése van jelenleg folyamatban, azon felül pedig mindent teljesítettek az előírt határidőre. 
Elnök asszonyt kérdezi, kívánja-e kiegészíteni? 

Ujváriné  dr.  Handó  Melinda  képviselő,  OSZKB  elnöke: október  27.-én  bizottságok 
rendkívüli ülést tartott, ahol 2 fő részére összesen 80.000 Ft rendkívüli települési támogatást 
állapítottak meg, valamint 4 fő részére felsőfokú tanulmányokat támogató ösztöndíj pályázat 
keretén belül a maximálisan adható összeget állapították meg, ami 40.000 Ft volt. Továbbá múlt 
hét folyamán bizottságuk 3 fő részére 200.000 Ft-ot állapított meg települési támogatás gyanánt. 

Kondor Géza, polgármester: kéri a testületet, amennyiben nincs további kérdésük, kézfeltar-
tással fogadják el a lejárt határidejű határozatok ismertetését. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

105/2025. (XI.10.) HATÁROZATA

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testüle-
ti határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.
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Kondor Géza polgármester: ismerteti a napirendi pontokat. 

1. A 2025. évi önkormányzati költségvetésről szóló rendelet módosítása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

2. Döntéshozatal az ingatlanok Áfa mentesítéséről 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

3. Szabályzatok és belső dokumentumok elfogadása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

4. Beszámoló a Turisztikai Információs Iroda tevékenységéről
Előterjesztő: Tourinform Iroda vezető 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

  Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

5. Az önkormányzati fenntartású Révfülöpi Honismereti Gyűjtemény (Múzeum) műkö-
dése.

Előterjesztő: Honismereti Gyűjtemény kezelője  
Előzetesen tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

6. Beszámoló az Értéktár Bizottság tevékenységéről 
Előterjesztő: Polgármester

7. Településrendezési eszközök módosítására és felülvizsgálatára beérkezett ajánlatok 
elbírálása

Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

8. Aranyhíd Balatonátúszó Sport Kft. 2026.-2028.évi Balaton-átúszás rendezvény lebo-
nyolításával kapcsolatos együttműködési megállapodás megkötése 

Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

9. Révfülöp, Szigeti strand területén lévő 1-es üzlet bérletére érkezett kérelem elbírálása 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

10. Révfülöp, Szigeti strand területén lévő 3-as üzlet bérletére érkezett kérelem elbírálása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
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11. Révfülöp, Császtai strand területén lévő K-2-es üzlet bérletére érkezett kérelem elbí-
rálása

Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

12. Civil szervezetek támogatásának elszámolása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

13. Alapítványok, non-profit szervezetek támogatási kérelme
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

Zárt ülés:

1.) Bursa Hungarica pályázatok elbírálása 
Előterjesztő: Polgármester 

Megkérdezi, hogy a napirendekkel egyetértenek-e, illetve van-e más javaslat? 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kondor  Géza  polgármester: szavazásra  bocsátja,  aki  egyetért  a  napirendi  pontokkal, 
kézfelemeléssel szavazzon. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás  nélkül  elfogadja  a  napirendi  pontokat,  és  azok  alábbi  sorrendben  történő  
megtárgyalását.

N a p i r e n d
1. A 2025. évi önkormányzati költségvetésről szóló rendelet módosítása

Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

2. Döntéshozatal az ingatlanok Áfa mentesítéséről 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

3. Szabályzatok és belső dokumentumok elfogadása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

4. Beszámoló a Turisztikai Információs Iroda tevékenységéről
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Előterjesztő: Tourinform Iroda vezető 
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

  Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

5. Az önkormányzati fenntartású Révfülöpi Honismereti Gyűjtemény (Múzeum) műkö-
dése.

Előterjesztő: Honismereti Gyűjtemény kezelője  
Előzetesen tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

6. Beszámoló az Értéktár Bizottság tevékenységéről 
Előterjesztő: Polgármester

7. Településrendezési eszközök módosítására és felülvizsgálatára beérkezett ajánlatok 
elbírálása

Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

8. Aranyhíd Balatonátúszó Sport Kft. 2026.-2028.évi Balaton-átúszás rendezvény lebo-
nyolításával kapcsolatos együttműködési megállapodás megkötése 

Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

9. Révfülöp, Szigeti strand területén lévő 1-es üzlet bérletére érkezett kérelem elbírálása 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

10. Révfülöp, Szigeti strand területén lévő 3-as üzlet bérletére érkezett kérelem elbírálása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

11. Révfülöp, Császtai strand területén lévő K-2-es üzlet bérletére érkezett kérelem elbí-
rálása

Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

12. Civil szervezetek támogatásának elszámolása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

13. Alapítványok, non-profit szervezetek támogatási kérelme
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

Zárt ülés:
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1.) Bursa Hungarica pályázatok elbírálása 
Előterjesztő: Polgármester 

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1.A 2025. évi önkormányzati költségvetésről szóló rendelet módosítása
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester

Kondor Géza, polgármester: az előirányzatként betervezett összegeket sikerült elérniük, a 
strandokkal kapcsolatban megtörtént a bevételek átvezetése, aktualizálása. A pénzügyi kollégát 
kérdezi, kívánja-e kiegészíteni? 

Molnár Mihály pénzügyi ügyintéző: köszöni, nem kívánja. Polgármester úr jól összefoglalta. 

Kondor Géza polgármester: átadná a szót a gazdasági bizottságnak.

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: köszönik, az előterjesztett rendelet-tervezetet egy-
hangúlag elfogadásra javasolták. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: szintén köszönik a tájékoztatást, bi-
zottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta a tervezetet.

Kondor  Géza  polgármester: van-e  további  észrevétel  az  előterjesztéssel  kapcsolatban? 
Amennyiben nincs, kéri, fogadják el a rendeletet. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

14/2025 (XI.18.) RENDELETE

a 2025. évi költségvetésről szóló 1/2025. (II. 19.) önkormányzati rendelete módosításáról

Kondor Géza polgármester: a költségvetés módosításához is kapcsolódik még a tájékoztatási 
kötelezettség, kéri, kézfeltartással elfogadni szíveskedjenek. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

106/2025 (XI.10.) HATÁROZATA
Tájékoztatási kötelezettségről 
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Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2025.  évi  költségvetés 
módosításához kapcsolódó, az államháztartásról szóló törvény szerinti tájékoztatást elfogadja. 

2.Döntéshozatal az ingatlanok Áfa mentesítéséről
 Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester

Kondor Géza,  polgármester:  májusban a  testületi  ülés  során  hoztak  döntést  arról,  hogy 
2026.januárjától  az  Önkormányzat  tulajdonát  képező  ingatlanokat  áfa  nélkül  kívánják 
értékesíteni, így kéri, erősítsék meg e szándékukat. Gazdasági bizottságnak adná át a szót. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: egyhangúlag elfogadásra javasolták az szóbeli 
előterjesztésben foglaltakat. 

Ujváriné  dr.  Handó  Melinda  képviselő,  OSZKB  elnöke:  egyhangúlag  elfogadásra 
javasolták. 

Kondor  Géza  polgármester: köszöni,  szeretné  feltenni  szavazásra.  Aki  egyetért,  kéri, 
kézfeltartással elfogadni szíveskedjen. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

107/2025. (XI.10.) HATÁROZATA 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat adókötelessé tételi nyilatkozatának visszavonása

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az általános forgalmi adóról szóló 
2007. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Áfa tv.)  86.§ (1) bekezdésének j) és k) pontjában 
említett termékértékesítésre vonatkozó adókötelessé tételi nyilatkozatát visszavonja a Nemzeti 
és Adó- és Vámhivatal irányába.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2025. december 31.

3.Szabályzatok és belső dokumentumok elfogadása
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester

Kondor Géza, polgármester: 3 szabályzat megalkotása vált szükségessé, így ezeknek pótlását 
jóvá kell hagyniuk. Gazdasági bizottságnak adná át a szót. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: egyhangúlag elfogadásra javasolták.
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Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: pályázatok kapcsán merült fel ben-
ne az a kérdés a bizottsági ülés után, hogy amikor kiírnak valamit, bíráló bizottságként a gazda-
sági bizottság tagjait választják meg, valamint póttagokat neveznek meg. Ezt esetleg nem kelle-
ne nevesíteniük már most? Ettől függetlenül bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta az 
előterjesztésben foglaltakat. 

Kondor Géza polgármester: amikor kiírják a pályázatokat, akkor hoznak róla döntést, kik al-
kossák a bíráló bizottság tagjait, ill. póttagjait, ennyire előre nem tudnak nevesíteni, főleg sok-
szor a kiírt időpont sem kerül megtartásra jelentkezés hiányában. További kérdés nem lévén, 
szeretné feltenni szavazásra az előterjesztés elfogadását. Aki egyetért, kéri, kézfeltartással je-
lezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

108/2025. (XI.10.) HATÁROZATA
Munkamegosztási megállapodás, Hivatásetikai alapelvek és Etikai szabályok megneve-

zésű dokumentum valamint a Beszerzési szabályzat elfogadása

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. a Révfülöpi Közös Önkormányzati Hivatal, a Révfülöp és Térsége Óvodai Intézményfenn-
tartó Társulás és a Révfülöp és Térsége Napközi Otthonos Óvoda közötti létrejövő munka-
megosztási megállapodás tartalmával egyetért és elfogadja azt, továbbá felhatalmazza az 
érintetteket a megállapodás aláírására.

2. Hivatásetikai  alapelvek  és  Etikai  szabályok  megnevezésű  dokumentumban  foglaltakkal 
egyetért és elfogadja azt, továbbá felhatalmazza az érintetteket a dokumentum aláírására.

3. Beszerzési szabályzatban foglaltakkal egyetért és elfogadja azt, továbbá felhatalmazza az 
érintetteket a dokumentum aláírására.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2025.november 30.

Molnár Mihály pénzügyi ügyintéző 16,15 órakor távozik az ülésről.  

4. Beszámoló a Turisztikai Információs Iroda tevékenységéről
Előterjesztő: Tourinform Iroda vezető  

Kondor Géza, polgármester: kérdezi Csongit kívánja-e kiegészíteni a beszámolóját?

Eitner Csongor irodavezető: köszöni, nem kívánja. 

Kondor Géza polgármester: a beszámolóban Csongi jól összefoglalta az elmúlt évét. Sok rétű 
feladatot látott el ismételten. A jövő évben már a Látogatóközpontban fogja várni a kedves 
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betérőket. A tavasz folyamán Csongor munkakörét bővíteniük kell majd, ezzel kapcsolatban 
később fognak döntést hozni. Gazdasági bizottságnak adná át a szót először. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: a beszámoló tartalmát megismerték, elfogadásra 
javasolták a testület számára.

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: szeretné itt is köszönetét kifejezni 
Csongi  számára,  hisz  nagyon  sok  rétű  munkát  lát  el,  valamint  az  általuk  szervezett 
rendezvényeken is segítőkezet nyújtott. Egyhangúlag elfogadásra javasolták az előterjesztésben 
foglaltakat.

Kondor Géza polgármester: van-e kérdés, észrevétel? A régi irodával kapcsolatban is, új 
hasznosítási célt kell megfogalmazniuk, üresen nem állhat. 
Amennyiben nincs, úgy kéri elfogadni szíveskedjenek a módosítást.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

109/2025 (XI.10.) HATÁROZATA 

Turisztikai Információs Iroda tevékenységéről készült beszámoló elfogadásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Turisztikai Információs 
Iroda 2025.évi tevékenységéről készült beszámolót.

5.Az  önkormányzati  fenntartású  Révfülöpi  Honismereti  Gyűjtemény  (Múzeum) 
működése.
Előterjesztő: Honismereti Gyűjtemény kezelője  

Kondor Géza, polgármester: átadná a szót a gyűjtemény kezelőjének, Miklós Tamásnak. 

Miklós Tamás képviselő, gyűjteménykezelő: a gyűjtemény alakulása a lakosság szeme előtt 
zajlott, átmeneti időre szükséges volt az eltárolása a kiállításnak. Tavasszal kiállítás megnyitót 
tervez. Köszöni a lakosoknak a gyűjtemény bővítését és segítését. 

Kondor Géza polgármester: csak a szociális bizottság tárgyalta. Kéri elnök asszonyt ismertes-
se döntésüket. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: a beszámoló jól ismerteti a jelenlegi 
helyzetet, valamint a háttérben zajló munkálatokat. A digitális leltárkönyv pedig jól rendszerez-
ni a gyűjteményben fellelhető relikviákat. Köszönik a munkáját Tamásnak. Egyhangúlag elfo-
gadásra javasolták a beszámolót. 

Kondor Géza, polgármester: köszöni a bizottságnak. Van-e további kérdés? Amennyiben 
nincs, kéri elfogadni, szíveskedjenek az előterjesztésben foglaltakat. 
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Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

110/2025. (XI.10.) HATÁROZATA

Beszámoló az önkormányzati fenntartású Révfülöpi Honismereti Gyűjtemény (Múzeum)  
működéséről

Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete  a  Révfülöpi  Honismereti  Gyűjtemény 2025.  évi 
működéséről szóló beszámolót tudomásul veszi és elfogadja. 

Felelős: Kondor Géza polgármester 
Határidő: folyamatos

6.   Beszámoló az Értéktár Bizottság tevékenységéről  
 Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza, polgármester: előzetesen egyik bizottság sem tárgyalta, így Tamást kérné, 
ismertesse pár szóban az Értéktár Bizottság ez évi munkáját.

Miklós  Tamás  képviselő,  Értéktár  Bizottság  elnöke: törvény  írja  elő,  hogy  évente  2 
alkalommal kell beszámolniuk Bizottságuk munkájáról. Jelenleg Révfülöp 18 helyi értékkel 
bír, új értéktári javaslat nem érkezett. 

Kondor  Géza  polgármester: sokan  el  sem tudják  képzelni,  hogy  egy  pályázat  kapcsán 
mennyit  számít  a  település  életében,  hogy Értéktár  Bizottsággal  rendelkeznek,  valamint  a 
település méretéhez képest a 18 helyi értéket abszolút elismerőnek tartja. Reméli a bizottság 
még  nagyon  sokáig  aktívan  fog  működni.  Van-e  kérdés,  észrevétel  a  beszámolóval 
kapcsolatban? Aki egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

111/2025. (XI.10.) HATÁROZATA

Beszámoló az Értéktár Bizottság tevékenységéről

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az Értéktár Bizottság 
tevékenységéről készült beszámolót. 
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Felelős: Kondor Géza, polgármester és Miklós Tamás értéktár bizottság elnöke
Határidő: folyamatos. 

  
7.Településrendezési  eszközök  módosítására  és  felülvizsgálatára  beérkezett  ajánlatok 
elbírálása
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester 

Kondor Géza polgármester:  a szeptemberi ülésen tárgyalták a módosítást és az ajánlatok 
bekérését. Nagyjából 6-7 éve már, hogy ez a folyamat kezdetét vette, és idén ősszel zárult le a  
Vízpart  rehabilitációs  terv  megalkotása.  Egyéni  ingatlan  igények  megvalósítására  is  sor 
kerülhet a módosítással, ennek igényeit már elkezdték gyűjteni. 2027-ig kell felülvizsgálni és 
megalkotni az új rendezési tervet, ehhez kapcsolódóan megérkeztek az árajánlatok. Kiemelt 
beruházásként  fog futni  a  sportpálya,  minden más pedig  az  általános felülvizsgálatba  fog 
tartozni. Czene Éva településtervező által érkezett a legkedvezőbb árajánlat a Z.É Műhely 
Területfejlesztési  Tervező  és  Tanácsadó  Kft  által  br.1.270.000  Ft  összegben  a  kiemelt 
beruházásra. Az általános felülvizsgálat kapcsán, szintén ők nyújtották a legkedvezőbbet br. 
18.415.000 Ft összegben. Czene Éva ismeri a település adottságait, sajátosságait így könnyű 
dolguk lesz előreláthatóan a tervezés folyamán. Mindkét bizottság tárgyalta, kéri a gazdasági 
bizottságot ismertesse elsőként a döntésüket. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta a 
Z.É. Műhely Területfejlesztési Tervező és Tanácsadó Kft által nyújtott árajánlatokat. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: bizottságuk szintén a Z.É. Műhely 
Területfejlesztési Tervező és Tanácsadó Kft által nyújtott árajánlatokat elfogadásra javasolta. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: van-e szó egyébként ütemezésről? Az ajánlattevő 
vállalta a határidők betartását? 

Kondor Géza polgármester: ebben az évben csak előkészítési folyamatoknak látnak neki, 
konkrét tervezést még nem kezdenek el. Dátumot nem tudnak előre mondani. 
Kéri,  amennyiben  további  kérdés  nincs  a  testület  részéről,  szavazzanak  a  sportpályával 
kapcsolatos árajánlat elfogadásról.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

112/2025. (XI.10.) HATÁROZATA

RÉVFÜLÖP Nagyközség településrendezési eszközeinek módosítására beérkezett ajánla-
tok elbírálásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a beérkezett ajánlatok megisme-
rése után dönt abban, hogy a „Révfülöp Sportközpont, 1252, 1253, 1254, 1255, 1258 hrsz.-ú te-
rületek településrendezési eszközeinek módosítása” tárgyú munkára az ajánlatok közül a leg-
kedvezőbb ajánlatot tevő: 
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Z.É. Műhely Területfejlesztési Tervező és Tanácsadó Kft., 1.000.000.- Ft + Áfa összegű ajánla-
tát elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: Azonnal 

Kondor Géza polgármester: az általános felülvizsgálat árajánlatával kapcsolatban, aki 
egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

113/2025. (XI.10.) HATÁROZATA

RÉVFÜLÖP Nagyközség településrendezési eszközök teljes körű felülvizsgálatára beérke-
zett ajánlatok elbírálásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a beérkezett ajánlatok megisme-
rése után dönt abban, hogy a „Révfülöp Nagyközség településrendezési eszközeinek módosítá-
sa a 97/2025 (IX.29.) Képviselő-testületi határozat szerinti részterületekre” tárgyú munkára az 
ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő:

Z.É. Műhely Területfejlesztési Tervező és Tanácsadó Kft., 14.500.000.- Ft + Áfa összegű ajánla-
tát elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: Azonnal 

8.Aranyhíd  Balatonátúszó  Sport  Kft.  2026.-2028.évi  Balaton-átúszás  rendezvény 
lebonyolításával kapcsolatos együttműködési megállapodás megkötése
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor  Géza  polgármester:  a  változtatásokat  a  bizottsági  ülésen  átbeszélték.  Eddig  a 
szerződésben  nettóként  kezelték  az  összegeket,  de  szeretnék,  ha  innentől  kezdve  áfával 
egészülne ki, valamint infláció követővé válna, mint a legtöbb megállapodásuk. Gazdasági 
bizottságnak adná át a szót elsőként. 
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Mészáros  Zoltán  képviselő,  GTTB  elnöke: a  hagyomány  folytatását  mindenképp 
megszeretnék  tartani,  bizottságuk  elfogadásra  javasolta  az  előterjesztésben  foglaltakat, 
miszerint 3 évre kössenek együtt működési megállapodást.

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: bizottságuk módosító javaslattal élt, 
miszerint 2 év időtartamára kerüljön megkötésre a megállapodás. 

Kondor Géza polgármester:  árban mindkét bizottság egyetértett,  viszont az időtartam az 
amiben nem egyeztek. Szeretné feltenni szavazásra a szociális bizottság által elfogadott 2 év 
időtartamra szóló együttműködést, kéri, aki egyetért kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2  igen  szavazattal,  5  
ellenszavazattal, 0 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

114/2025. (XI.10.) HATÁROZATA 

Módosító indítványról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete nem támogatja a módosító indít-
ványban megjelölt időtartam elfogadását. 

Kondor  Géza  polgármester:  szeretné  feltenni  szavazásra  az  előterjesztésben  szereplő 
határozati javaslatot, kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  5  igen  szavazattal,  2  
ellenszavazattal, 0 tartózkodással meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

115/2025. (XI.10.) HATÁROZATA

Aranyhíd Balatonátúszó Sport Kft. 2026.-2028.évi Balaton-átúszás rendezvény lebonyolítá-
sával kapcsolatos együttműködési megállapodás megkötése

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul az Aranyhíd Balatonát-
úszó Sport Kft. (1139 Budapest, Fáy u. 4.; adószám: 22661689-2-41) és Révfülöp Nagyközség 
Önkormányzata között, a 2026–2028. évi Balaton-átúszás rendezvények lebonyolítására vonat-
kozó együttműködési megállapodás megkötéséhez az alábbi feltételekkel:

a) A 2026. évi rendezvény tervezett időpontja július 18., tartalék napok: július 19., 25., 
26., valamint augusztus 4., 5., 11., 12.
A 2027. és 2028. évi események időpontját a szervező a megelőző évi rendezvényt 
követően határozza meg.
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b) A Képviselő-testület az Aranyhíd Balatonátúszó Sport Kft. részéről az 2026. évben 
fizetendő 2.500.000.- Ft+Áfa összegben határozza meg, mely összeg a következő 
években a hivatalos infláció mértékével emelkedik.

c) A rendezvény végleges elmaradása esetén igénybevételi díjat nem kell fizetni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó együttműködési megállapodás 
megkötésére.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2025. november 30.                            

9.Révfülöp, Szigeti strand területén lévő 1-es üzlet bérletére érkezett kérelem elbírálása
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza polgármester: a Szigeti strandon található első büfé, a kérelmező továbbra is 
üzemeltetni szeretné. Az eddigi évekhez képest annyi módosítást tettek, hogy november 30-ig 
kell a bérleti díj összegét megfizetniük. Gazdasági bizottságnak adná át a szót. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: a tájékoztatást követően bizottságuk egyhangúlag 
elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat. 

Kondor Géza polgármester: szeretné szavazásra feltenni az előterjesztésben foglaltakat, aki 
egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

116/2025. (XI.10.) HATÁROZATA

Révfülöp, Szigeti strand területén lévő 1-es üzlet bérletére érkezett kérelem elbírálásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata (a továbbiakban: Bérbeadó) Molnár Norbertné egyéni 
vállalkozó (8300 Tapolca, Honvéd u. 22., adószáma: 59743000-1-39, nyilvántartási száma: 
57791351; a továbbiakban Bérlő) kérelmét elfogadva az Önkormányzat tulajdonában álló Szi-
geti strandi 1-es számú, 25 m2 nagyságú vendéglátó ipari üzletet Bérlő részére 2025. november 
1. – 2028. október 31. között az alábbi feltételekkel bérbe adja:

1. A bérleti díj 2025. november 1.-től 800.000 Ft + áfa, mely összeg minden évben a KSH által 
közzétett előző évi inflációs ráta összegével növekszik. 
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2. A bérleti díjat átutalással, Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának 11748052-15733957-
00000000 számú bankszámlája javára kell  megfizetni Bérbeadó részére, az általa kiállított 
számla alapján, egy összegben, minden év november 30. napjáig. 

3. Amennyiben a Bérlő a 2025. november 1. – 2026. október 31. időszakra esedékes bérleti díjat 
2025. november 30-ig nem fizeti meg, a bérleti szerződés felbontásra kerül, és a bérleti jogvi-
szony megszűnik. Ebben az esetben a Bérlő köteles a helyiséget 2025. december 4-ig rendezett, 
tiszta, kiürített állapotban, leltár szerint és rendeltetésszerű használatra alkalmas módon átadni. 
A Bérlő saját költségén az üzletbe beépített berendezési és felszerelési tárgyait a bérleti jogvi-
szony megszűnésekor, a Bérbeadó tulajdonának sérelme nélkül elszállíthatja.

4. Bérlő köteles a bérleményhez kapcsolódó 15 m2 nagyságú, kijelölt terület használatára külön 
használati megállapodást kötni.

5. Bérlő a bérleti szerződés aláírásával egyidejűleg egy évi bruttó bérleti díjnak megfelelő kau-
ciót köteles befizetni Révfülöp Nagyközség Önkormányzata OTP Tapolca Nyrt. által vezetett 
11748052-15733957-06530000 számú letéti számlájára, amely a bérleti idő végén elszámolás 
keretében bérlő részére visszafizetésre kerül, amennyiben leltár szerint és rendeltetésszerű hasz-
nálatra alkalmas állapotban, közüzemi tartozás nélkül kerül átadásra a bérlemény.  (A korábban 
befizetett kaució összege beszámításra kerül)

6. Bérlő köteles a szerződés hatályba lépésétől a bérlet időtartamára, a vállalkozása folytatása 
során felmerülő közüzemi díjakat (elektromos, szemétszállítás, víz-szennyvíz) megfizetni. Bér-
lő köteles a közüzemi díjakat Révfülöp Nagyközség Önkormányzata által kiállított számla alap-
ján az OTP Tapolca Nyrt. által vezetett 11748052-15733957 számú költségvetési számlájára be-
fizetni. Bérlő köteles a szemétszállításra vonatkozó szerződés megkötésére, megfizetésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására. 

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2025. december 1.

10.Révfülöp, Szigeti strand területén lévő 3-as üzlet bérletére érkezett kérelem elbírálása
 Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza polgármester: ugyanazon feltételek vonatkoznak a 3-as üzlethelyiségre, mint az 
elsőre. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta a 
az előterjesztést 

Kondor Géza polgármester: kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

117/2025. (XI.10.) HATÁROZATA

Révfülöp, Szigeti strand területén lévő 3-as üzlet bérletére érkezett kérelem elbírálásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata (a továbbiakban: Bérbeadó) Bakos Zsolt egyéni vállal-
kozó (3200 Gyöngyös,  Solymos utca  1.,  adószáma:  47951217-2-30,  nyilvántartási  száma: 
3060083; a továbbiakban Bérlő) kérelmét elfogadva az Önkormányzat tulajdonában álló Szigeti 
strandi 3-as számú, 54 m2 nagyságú vendéglátó ipari üzletet Bérlő részére 2025. november 1. – 
2028. október 31. között az alábbi feltételekkel bérbe adja:

1. A bérleti díj 2025. november 1.-től 1.600.000 Ft + áfa, mely összeg minden évben a KSH által 
közzétett előző évi inflációs ráta összegével növekszik. 

2. A bérleti díjat átutalással, Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának 11748052-15733957-
00000000 számú bankszámlája javára kell  megfizetni Bérbeadó részére, az általa kiállított 
számla alapján, egy összegben, minden év november 30. napjáig. 

3. Amennyiben a Bérlő a 2025. november 1. – 2026. október 31. időszakra esedékes bérleti díjat 
2025. november 30-ig nem fizeti meg, a bérleti szerződés felbontásra kerül, és a bérleti jogvi-
szony megszűnik. Ebben az esetben a Bérlő köteles a helyiséget 2025. december 4-ig rendezett, 
tiszta, kiürített állapotban, leltár szerint és rendeltetésszerű használatra alkalmas módon átadni. 
A Bérlő saját költségén az üzletbe beépített berendezési és felszerelési tárgyait a bérleti jogvi-
szony megszűnésekor, a Bérbeadó tulajdonának sérelme nélkül elszállíthatja.

4. Bérlő köteles a bérleményhez kapcsolódó 15 m2 nagyságú, kijelölt terület használatára külön 
használati megállapodást kötni.

5. Bérlő a bérleti szerződés aláírásával egyidejűleg egy évi bruttó bérleti díjnak megfelelő kau-
ciót köteles befizetni Révfülöp Nagyközség Önkormányzata OTP Tapolca Nyrt. által vezetett 
11748052-15733957-06530000 számú letéti számlájára, amely a bérleti idő végén elszámolás 
keretében bérlő részére visszafizetésre kerül, amennyiben leltár szerint és rendeltetésszerű hasz-
nálatra alkalmas állapotban, közüzemi tartozás nélkül kerül átadásra a bérlemény.  (A korábban 
befizetett kaució összege beszámításra kerül)

6. Bérlő köteles a bérlet időtartama alatt a vállalkozása folytatása során felmerülő közüzemi dí-
jakat (víz-szennyvíz, villany, szemétszállítás) megfizetni.  Bérlemény saját elektromos mérő-
órával rendelkezik, melyet Bérlő köteles nevére átíratni. A közüzemi szolgáltató által a mérőóra 
állása alapján kiállított számlákat Bérlő köteles a szolgáltató számára határidőre megfizetni. 
Bérlő köteles a szemétszállításra vonatkozó szerződést megkötni és annak díját megfizetni.
Bérlő köteles a víz-szennyvíz közüzemi díjat Révfülöp Nagyközség Önkormányzata által kiállí-
tott számla alapján az OTP Tapolca Nyrt. által vezetett 11748052-15733957 számú költségveté-
si számlájára befizetni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására. 
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Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2025. december 1.

11.Révfülöp, Császtai strand területén lévő K-2-es üzlet bérletére érkezett kérelem elbírá-
lása
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester

Kondor Géza polgármester: a feltételek ugyanazok,mint az előzőeknél, csak a Császtai stran-
don üzemeltetett bérlemény. Gazdasági bizottságnak adná át a szót. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta. . 

Kondor Géza polgármester: aki egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

118/2025. (XI.10.) HATÁROZATA

Révfülöp, Császtai strand területén lévő K-2-es üzlet bérletére érkezett kérelem elbírálásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata (a továbbiakban: Bérbeadó) RÉVCO Bt. (8253 Révfü-
löp, Halász utca 8., adószáma: 21923786-2-19, cégjegyzékszáma: 19-06-507612; a továbbiak-
ban Bérlő) kérelmét elfogadva az Önkormányzat tulajdonában álló Császtai strandi K-2-es szá-
mú, 22,68 m2 nagyságú vendéglátó ipari üzletet Bérlő részére 2025. november 1. – 2028. októ-
ber 31. között az alábbi feltételekkel bérbe adja:

1. A bérleti díj 2025. november 1.-től 1.100.000 Ft + áfa, mely összeg minden évben a KSH által 
közzétett előző évi inflációs ráta összegével növekszik. 

2. A bérleti díjat átutalással, Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának 11748052-15733957-
00000000 számú bankszámlája javára kell  megfizetni Bérbeadó részére, az általa kiállított 
számla alapján, egy összegben, minden év november 30. napjáig. 

3. Amennyiben a Bérlő a 2025. november 1. – 2026. október 31. időszakra esedékes bérleti díjat 
2025. november 30-ig nem fizeti meg, a bérleti szerződés felbontásra kerül, és a bérleti jogvi-
szony megszűnik. Ebben az esetben a Bérlő köteles a helyiséget 2025. december 4-ig rendezett, 
tiszta, kiürített állapotban, leltár szerint és rendeltetésszerű használatra alkalmas módon átadni. 
A Bérlő saját költségén az üzletbe beépített berendezési és felszerelési tárgyait a bérleti jogvi-
szony megszűnésekor, a Bérbeadó tulajdonának sérelme nélkül elszállíthatja.

4. Bérlő köteles a bérleményhez kapcsolódó 15 m2 nagyságú, kijelölt terület használatára külön 
használati megállapodást kötni.
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5. Bérlő a bérleti szerződés aláírásával egyidejűleg egy évi bruttó bérleti díjnak megfelelő kau-
ciót köteles befizetni Révfülöp Nagyközség Önkormányzata OTP Tapolca Nyrt. által vezetett 
11748052-15733957-06530000 számú letéti számlájára, amely a bérleti idő végén elszámolás 
keretében bérlő részére visszafizetésre kerül, amennyiben leltár szerint és rendeltetésszerű hasz-
nálatra alkalmas állapotban, közüzemi tartozás nélkül kerül átadásra a bérlemény.  (A korábban 
befizetett kaució összege beszámításra kerül)

6. Bérlő köteles a bérlet időtartama alatt a vállalkozása folytatása során felmerülő közüzemi dí-
jakat (víz-szennyvíz, villany, szemétszállítás) megfizetni.  Bérlemény saját elektromos és víz-
szennyvíz mérőórákkal rendelkezik, melyet Bérlő köteles nevére átíratni. A közüzemi szolgálta-
tó által a mérőóra állása alapján kiállított számlákat Bérlő köteles a szolgáltató számára határ-
időre megfizetni. 
Bérlő köteles a szemétszállításra vonatkozó szerződést megkötni és annak díját megfizetni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására. 

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2025. december 1. 

12.Civil szervezetek támogatásának elszámolása
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza polgármester: elnök asszonyt kérné, ismertesse az előterjesztést. 

Ujváriné  dr.  Handó  Melinda  képviselő,  OSZKB  elnöke: Köveskáli  Önkéntes  Tűzoltó 
Egyesület  nyújtotta  be  támogatási  elszámolását  2024.évről.  A  rendeletben  foglaltaknak 
megfelelt, így elszámolásukat egyhangúlag elfogadásra javasolták. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: szintén egyhangúlag elfogadásra javasolták a 
támogatás elszámolását. 

Kondor Géza polgármester: aki egyetért,kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

119/2025. (XI.10.) HATÁROZATA

Köveskáli Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásának elszámolásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata a Köveskáli Önkéntes Tűzoltó Egyesület (8274 Köve-
skál, Fő u. 10.) részére a 120/2024. (XI.18.) és KT határozatában nyújtott, 2024. évre vonatkozó 
támogatásainak elszámolásáról szóló beszámolóját megismerte, azt elfogadja.
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Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: azonnal

13.Alapítványok, non-profit szervezetek támogatási kérelme
 Előterjesztő: Kondor Géza polgármester

Kondor Géza polgármester: szintén a szociális bizottságnak adná át a szót.

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: Köveskáli Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület nyújtott be támogatás iránti kérelmet működési és karbantartási munkálatok elvégzésére. 
A kérelmező 100.000 Ft-ot jelölt meg, így bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: szintén egyhangúlag elfogadásra javasolták a 
támogatási kérelmét. 

Kondor Géza polgármester: aki egyetért a támogatással, kéri, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

120/2025. (XI.10.) HATÁROZATA

Köveskáli Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás 
átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 21/2013. (XI. 6.) önkormányzati rendelete 
(a továbbiakban: Önkormányzat.) alapján elhatározza, hogy a Köveskáli Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület  (Székhely:  8274  Köveskál,  Fő  utca  10.)  (a  továbbiakban:  Egyesület)  egyszeri 
100.000 Ft-tal, azaz százezer forinttal támogatja.  

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület pénztára javára. 
A  támogatás  célja:  az  Egyesület  működési  költségeinek  és  karbantartási  munkálatainak  
támogatása
A felhasználás határideje: 2026. április 30.
Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület a támogatásról 2026. május 31.-ig köteles elszámolni.
A támogatási cél kormányzati funkciója: 032020 Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenységek

Felkéri a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő 
tartalommal  kössön  megállapodást  az  Egyesülettel,  ami  terjedjen  ki  az  Ör.  4.  §  (2) 
bekezdésében meghatározottakra. 
Felkéri a polgármestert, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg 
kifizetéséről.
Felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  elszámolás  benyújtásáról,  illetve  annak  elmaradásáról 
számoljon be a Képviselő-testületnek.



19

Felelős: Kondor Géza, polgármester
Határidő: 

- a megállapodás megkötésére: 2025. december 1.
- az összeg kifizetésére: a megállapodás megkötését követően, az abban foglaltak szerint

beszámolás: az elszámolást, illetve elmaradása esetén az arra biztosított határidő

Kondor Géza polgármester: mielőtt lezárná a nyilvános ülést, szeretné megkérdezni van-e va-
lakinek bejelenteni valója, közlendője? A lakosságot szeretné tájékoztatni, hogy 25 kérelem ér-
kezett szociális tűzifa támogatás iránt, az igényelt fa felét már kiszállították, hamarosan meg-
kezdik a kiszállítást az igénylők körébe is. 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: szeretettel meghívja  a kedves la-
kosságot és minden kedves érdeklődőt a már hagyományos liba napra, melyet november 14.-én 
16.00 órai kezdettel tartanak. 

Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: szeretettel meghívja az érdeklődőket Jókai Mór emlék 
estjére mely november 28.-án kerül megrendezésre. 

Kondor Géza polgármester: további kérdés, észrevétel nem lévén a nyilvános ülést 17,01 óra-
kor lezárja.  

K.m.f.

Kondor Géza         Dr. Bodnár Attila
polgármester             jegyző


